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Yukarida sayma pullaniyla modellenen iglem 3 - 0

asagidakilerden hangisine aittir?

A) (+3)+(-5)=-2 B) (+3)-(+5)=-2

C) (-:3)+(+5)=-2 D) (-3) +(-5)=-2

A\
2-) 8. katta bulunan bir asansor -4. kata m EI_
indiginde kag kat inmis olur?
A) 4 B) 11 C) 12 D) 13

3-) Ocak ayi basinda hesabinda 450 TL bulunan Arif, ay
sonunda hesabinda -150 TL’yi gérmustar.

Buna gore Arifin Ocak ayinda harcadigi parayi

hesaplamaya yarayan islem asagidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmigtir?
A) (-150) + (+450) B) 450-150

C) 450+(-150) D) 450 —(-150)

4-) -6+8-4+12-(-5) igleminin sonucu kag¢tir?

A) -15 B) -10 C) 10 D) 15
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Yukarida sayi dogrusu lizerinde modellenen
islem,

1. (-3)- (-1)
. (-3) + (+1)

I1. (-3) + (-1)
IV. (-3) - (+1)

islemlerinden hangisi ya da hangilerine ait
olabilir?

A) Yalniz Il B) I ve lll

C)llvelV D) Yalniz IV

6-) Sayi dogrusunda birbirine uzakhgi 7 birim olan iki
tam sayinin toplaminin pozitif bir tam sayi oldugu
biliniyor.

Yukarnidaki bilgiye gore bu iki sayidan biri
asagidakilerden hangisi kesinlikle olamaz?

A) -4 B) -1 C)7 D) 10

7-) A, B sayisinin tamsayilarda toplama iglemine gore
ters elemanidir.

C , A+2 igleminin sonucunun toplama islemine gore
ters elemanidir.

C=6 ise yukaridaki bilgilere gore B
asagidakilerden hangisine esittir?
A) -8 B) -4 C)4 D) 8
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